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Dagordning Årsmöte Umeåsektionen av SSRK 2025-02-09, Zoo-hallen 
Brännland 

1. Fastställande av röstlängden. 

Röstlängden fastställdes till 12 personer. 

2. Val av ordförande för mötet.  

Björn Bjuggren väljs till mötesordförande. 

3. Sektionsstyrelsens anmälan om protokollförare vid mötet.  

Styrelsen anmälde Hanna Fransson som sekreterare. 

4. Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 
justera protokollet.  

At tillsammans med mötesordförande justera protokollet valdes Joline Samuelsson 
och Solveig Larsson. 

5. Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än sektionens medlemmar (§6 mom 
5). 

Endast medlemmar närvarade på mötet. 

6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst.  

Ja, i början av december stadgeenligt. Mötet har annonserats på sektionens hemsida, 
Facebook sida och sociala medier. Mötet beslutade godkänna detta. 

7. Fastställande av dagordningen. 

Dagordningen fastställdes. 

8. Föredragning av sektionsstyrelsens verksamhetsberättelse med balans- och 
resultaträkning samt revisors berättelse.  

Mötet gick igenom verksamhetsberättelse, samt revisorernas berättelse. 

9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust. 

Balans- och resultaträkning redogörs och mötet fastställer dessa. Uppkommen 
vinst, drygt 14 000 kronor, föreslogs och beslutades läggas i ny räkning. 

10. Sektionsstyrelsens rapport och eventuellt förslag till beslut om de uppdrag 
föregående sektionsmöte givit till sektionsstyrelsen.  

Inga uppdrag förelåg. 

11. Beslut om ansvarsfrihet för sektionsstyrelsen.  

Mötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet för föregående årsverksamhet. 
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12. Presentation av och beslut om sektionsstyrelsens förslag till verksamhetsplan för 
kommande år. 

Mötet beslutade godkänna detta. 

13. Beslut om reseersättning till klubbens funktionärer.  

Ersättningen beslöts vara 25 kr/mil vilket är högsta skattefria belopp enligt 
skattemyndighetens anvisningar. 

14. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i sektionsstyrelsen samt 
beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning (enligt § 7).  

Föreslås av valberedningen, och valdes ledamöter: 

Björn Bjuggren ordförande, omval 1 år 

Kerstin Abbing v ordförande, kvarstår 1 år 

Emma Fjellström, kassör, kvarstår 1 år.  

Hanna Fransson, omval 2 år 

Solveig Larsson , kvarstår 1 år 

Isabelle Olsson, omval 2 år 

Joline Samuelsson, kvarstår 1 år 

Suppleanter valdes: 

1. Susanne Stjernfeldt, omval 1 år 

2. Madeleine Rutberg, omval 1 år 

Valdes Revisorer: 

Gudrun Kågström, ordinarie, nyval 2 år 

Pia Keyser, suppleant, nyval 1 år 

15. Val av valberedning (enligt § 9).  

Styrelsen har som uppgift att till SSRK Västerbottens årsmöte föreslå Valberedare till 
Avdelningen, men som också kan vara valberedare till Sektionen. 

16. Ärenden som av sektionsstyrelsen hänskjutits till sektionsmötet eller som anmälts till 
sektionsstyrelsen (enligt § 6 mom 6).  

Inga ärenden förelåg. 

17. Övriga frågor (enligt §6 mom 8). 

Förslag inkom att öppna träningar inom Umeåsektionen ska ha en text med innehåll 
om att vid mindre än X antal deltagare anmälda (förslagsvis 3–4) till öppen träning 
kontaktas för att se om de vill betala mer för att använda träningen eller om 
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träningen skall avbokas inom minst 24/tim. Detta för att minska risken att det blir 
dyrare än vad som behövs för verksamheten samt att träningen kan genomföras 
trots få anmälda. Förslag inkom även att ”rulla på fler” personer som kan frivilligt 
vara på plats och hålla i öppna träningarna. Information och anmälan till det sker via 
Facebook-sidan. Mötet beslutade godkänna dessa två förslag.  

Vinnare året allround 2024 Spaniel och Retriever:  

Spaniel – Emma Rehn med Nouch Crazed Adventures Soul” Nemo”, Eng Springer 
spaniel.  Emma mottog sektionens pris 2024 för Årets Allround Spaniel. Stort grattis! 

Retriever – Lisa Lundström med Boholmens Zack Eros, Labrador 

Stort grattis! Priset utdelas vid annat tillfälle. 

18. Mötets avslutande. 

Ordförande Björn Bjuggren tackar för ett bra och engagerat möte, och avslutar 
därefter mötet.  

 

……………………………………………………………… ……………………………………………………………. 

Björn Bjuggren, ordförande    Hanna Fransson, sekreterare 

 

……………………………………………………………  ……………………………………………………………. 

Joline Samuelsson, justerare  Solveig Larsson, justerare 

 


